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Responsables del estudio: 
 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S.C. (ISA) 
 

Método de aproximación: 

 

Entrevista cara a cara en hogares. 
 

Cobertura del estudio: 

 
Distrito Federal. 

 

Fecha de levantamiento: 

 
5 de junio de 2002. 

 

Tamaño de la muestra: 
 

400 entrevistas efectivas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 
 

5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 
 

Selección aleatoria de secciones electorales, con probabilidad proporcional a 

tamaño y selección de vivienda mediante recorrido aleatorio de las secciones en 
muestra. 
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TEMAS DE COYUNTURA. 

 

 

P1. Si el Gobierno del Distrito Federal convocara a un plebiscito, organizado por el 

Instituto Electoral del Distrito Federal, para saber la opinión de los ciudadanos sobre la 

construcción de un segundo piso en Viaducto y Periférico, ¿qué tan factible sería que fuera 

usted a votar? 

 

Seguramente sí   42% 

Probablemente sí   21% 

Probablemente no   13% 

Seguramente no   22% 

No sabe / no responde    2% 

 

 

P2. ¿Está usted a favor o en contra de que se construya un segundo piso en Viaducto y en 

Periférico? 

 

 

    Total de   Quienes declaran 

    entrevistados   que seguramente 

        sí irían a votar 

 

A favor      46%           71% 

En contra      39%           22% 

No sabe / no responde    15%             7% 

 

 

       Sin incluir los casos no definidos 

 

    Total de   Quienes declaran 

    entrevistados   que seguramente 

        sí irían a votar 

 

A favor      54%           76% 

En contra      46%           24% 

 

 

 

 

 



 

 

    Votación esperable respecto a padrón 

    (con la actual factibilidad de acudir a votar 

y conforme la intención declarada de voto) 

 

Votarían      39%  (2.6 millones de ciudadanos) 

 

A favor      30%  (2 millones de ciudadanos) 

En contra        9%            (600 mil ciudadanos) 

 

No votarían      61%  (4 millones de ciudadanos) 

 

 

P3. ¿Cree usted que proyectos viales como el segundo piso en Viaducto y Periférico deben 

ser decididos mediante consulta pública o por equipos técnicos especializados? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Consulta pública   39%    40% 

Equipos técnicos   49%    52% 

No sabe / no responde  12%      8% 

 

 

P4. ¿En que cree usted que es preferible que el Gobierno del Distrito Federal gaste su 

dinero: en obras viales para automóviles (como el segundo piso) o en obras para el 

transporte público (como ampliar el Metro)? 

 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Obras para automóviles      19%    31%  

Obras para transporte público     73%    59% 

No sabe/no responde         8%    10% 

 

 

 

DATOS DE CONTROL Y PERFIL DE VOTANTES POTENCIALES 

 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

De 18 a 24 años   15%    12% 

De 25 a 39 años   38%    38% 

De 40 a 54 años   29%    33% 

De 55y más años   18%    17% 

 

 

 



 

Sexo 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Masculino    50%    59% 

Femenino    50%    41% 

 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Ninguno      4%      4% 

Primaria    25%    26% 

Secundaria    29%    25% 

Bachillerato    23%    23% 

Superior    19%    22% 

 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Trabaja    56%    65% 

Estudia      6%      4% 

Hogar     30%    20% 

Otro       8%    11% 

 

 

 

C4. ¿Tienen teléfono en esta vivienda? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Sí tiene    69%    67% 

No tiene    31%    33% 

 

 

C5. Independientemente de por cuál ha votado, ¿con cuál partido se identifica usted más? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

PAN     22%    22% 

PRI     16%    12% 

PRD     23%    32% 

Otro       1%      2% 

Indefinido    38%    32% 

 

 



 

C6. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Aprueba    51%    54% 

Desaprueba    44%    42% 

No sabe/no responde     5%      4% 

 

 

C6. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Andrés Manuel López 

Obrador como Jefe de Gobierno del Distrito Federal? 

 

      Total de entrevistados Votantes potenciales 

 

Aprueba    68%    76% 

Desaprueba    27%    23% 

No sabe/no responde     5%      1% 

 

 


